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Das Website Kit zur TESVOLT-Klima-Prämie
Für die Kommunikation an Ihre Endkunden haben wir Ihnen hier eine E-Mail-Vorlage sowie Textbausteine zur TESVOLT-Klima-Prämie und unseren Produkten zusammengestellt. 

E-Mail/Brief-Vorlage
Nutzen Sie gerne diese Vorlage zum Versand unseres Kundenflyers an alle Ihre potenziellen Interessenten:

Betreffzeile:
Günstig für Sie. Günstig für die Umwelt! TESVOLT Energiespeichersysteme jetzt inklusive TESVOLT-Klima-Prämie!

E-Mail-Text:
<Anrede>,

bis zum 30.September 2023 bietet TESVOLT seine Energiespeichersysteme TS HV 30-80 E sowie TS-I HV 80/100 E – in Kombination mit dem TESVOLT Energiemanagement-System – inklusive TESVOLT-Klima-Prämie an. Diese umfasst einen Cashback von 80 Euro pro kWh, je nach Anlagengröße. Damit reduzieren sich zum Beispiel Ihre Investitionskosten für einen TS HV 80 E um bis zu 6.400 € pro Schrank!
Alle Informationen rund um die Aktion und zu den Produkten von TESVOLT finden Sie im beiliegenden Flyer. Und gerne berate ich Sie umfassen zu dem für Sie passenden Produkt.
Melden Sie sich gerne bei mir und nutzen Sie die TESVOLT-Klima-Prämie.

Herzliche Grüße
<Absender>







Text zur TESVOLT-Klima-Prämie
Nutzen Sie diesen Text für die Kommunikation der TESVOLT-Klima-Prämie auf Ihrer Website. Begleitendes Bildmaterial finden Sie ebenfalls im Downloadbereich unserer Website. 

Günstig für Sie. Günstig für die Umwelt.
Die TESVOLT Energiespeichersysteme TS HV 30-80 E und TS-I HV 80-100 E jetzt inklusive 80 €/kWh TESVOLT-Klima-Prämie!

Bis zum 30. September 2023 bietet der Speicherhersteller TESVOLT seine Systeme TS HV 30-80 E und 
TS-I HV 80/100 E – jeweils in Kombination mit dem TESVOLT Energiemanagement-System – inklusive TESVOLT-Klima-Prämie an! Diese umfasst einen Cashback von 80 Euro pro kWh, je nach Anlagengröße. Damit reduzieren sich zum Beispiel Ihre Investitionskosten für einen TS HV 80 E um bis zu 6.400 € pro Schrank.



Produkt-Texte
Nutzen Sie diesen Text für die Vorstellung unserer Produkte auf Ihrer Website. Begleitendes Bildmaterial finden Sie ebenfalls im Downloadbereich unserer Website. 

Free to go green
TESVOLT Systeme für nachhaltige Energiesicherheit.

TS HV 30-80 E – Der Neue Benchmark
Optimiert für hohe gewerbliche Anforderungen 
Die Batteriespeichersysteme TS HV 30-80 E von TESVOLT überzeugen mit Leistung, Wirtschaftlichkeit und kompakter Abmessung. Dank ihres modularen Systemdesigns lassen sie sich individuell an Ihre Anforderung anpassen und bieten höchste Zukunftssicherheit. 


TS-I HV 80/100 E– Der große Alleskönner
Sicherheit für die industrielle Produktion
Die TESVOLT-Speicher TS-I HV 80 E/100 E mit integriertem TESVOLT Wechselrichter bestechen durch höchste Energiedichte bei geringen Investitionskosten. Ob im On-Grid oder Off-Grid-Einsatz, sie bieten ein breites Anwendungsspektrum für vielseitige Ansprüche – von der Multi-Use-Fähigkeit bis zur Verbraucher- und Erzeugersteuerung.  


Das TESVOLT Energiemanagement-System
Steuerung und Monitoring leicht gemacht
Mit dem perfekt auf die Speicher von TESVOLT abgestimmten Energiemanagementsystem erfassen, steuern und überwachen Sie einfach und übersichtlich alle Energieflüsse. Die Einstellung individueller Betriebsführungsstrategien erlaubt es, unterschiedlichste Anwendungen zu kombinieren und das System so perfekt an Ihre Bedürfnisse anzupassen.
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